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Pa3BEPTKa




Kaxkue u3s puryp
MOI'YT OBITH pPa3BeprKaMM
NPsAMOYIOoJbBHOIO MmMapaJjujejenumnemaa?
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Ky0-
NPSAMOYTOJAbHBIH
napa’uiejienumnesn,

Yy KOTOPOro Bce

H3MepPeHHs paBHH
Kaxkumu

2eomempuuecKumu
huzypamu aenaromces
epanu Kyoa?




Kakue u3 ¢puryp
He MOI'YT OBITH pa3BEpTKaAaMu Kyoa?




Botuucnums o6uwyro onuny eécex péoep u naouiaos
NOBEPXHOCHMU NPAMOY201bHO20 hapasiiesienuneoa,

eciu e2o uzmepernusa 10cm, 5cm, 4cm.

A

N L =4 (10+5+4) =
S

B
4
H 10 M ;I/i

S=2.(10-5+10-4+5-4) =




U3 8 oounakoswvix Kyoukoe co cmoponoii 1 cm

CKJ1a0blearom npamoy20JibHble Rapaiieienuneonl.
H300pa3ume u3z KyouKkoe 6ce 603MO0}HCHbLE
eapuanmol. Kaxoit uz napannenenuneooes

UMeen HauMeHbULYI0 Na0uwaos?
S=24 cm? S=24 cm?

S=34 cm?




IlpoBeps cedn:
aaNaanae
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, S=(2:4) 2+ (1+4) 2+ (2:1)+2 =28 cm?

S =(2:2)6=24 cm?
S=(8-1)-4+(1-1)2=34 cm’




